

訂正情報

『ミニマム・プレゼンテーション』について、以下のような誤植がございました。お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2019年10月11日

正しくは以下ようになります。

◆P. 41 最後から2行目

【誤】すでに健在化されている

【正】すでに**顕**在化れている